

“社银直联”服务入驻松江80个银行网点

部分社保业务也能在银行办

本报讯(记者 李爽 通讯员 陆佳蓓)“没想到在银行也能打印社保证明了,挺方便的!”“养老金卡调整不用跑社保中心了,省力多了!”近日,新推出的“社银直联”服务入驻各大银行网点,市社保中心松江分中心党支部组织党员干部来到上海农商银行松江支行、小昆山支行两家网点,现场协助市民办理社保证明打印、养老金卡(折)调整等业务,让市民及时知晓并享受该项便捷服务。

为方便市民获取社保个人权益信息,7月以来,市社保中心全力推进“社银直联”项目,首批联合本市9家银行,

在1600余个银行网点,为个人提供查询参保人员城镇职工基本养老保险缴费情况、个人享受城镇基本养老保险情况、上年度养老保险个人权益记录单(城保)、城乡居民缴费情况、享受城乡居民养老金情况、上年度养老保险个人权益记录单(居保)、业务审核办结情况以及办理养老金卡(折)调整等8项服务。目前,该项目已入驻松江80个银行网点。

为更好满足参保单位和个人就近办理社保业务的需要,打造“家门口的社保”,业务推出伊始,市社保中心松江分中心便通过线上和线下渠道积极开展宣

传指导,加强与银行网点业务交流互通,并来到网点现场开展面对面咨询、发放惠企服务包等,重点宣传推介银行自助终端提供的社保查询、打印等服务功能,收集市民意见建议,确保市民通过银行网点操作自助终端获取社保信息时“能查询、会打印、爱使用”。

据了解,“社银直联”是社保系统拓展服务覆盖范围、实现社保业务“多点可查”“就近可办”的创新举措,对持续优化营商环境,不断提升社保办事便利化水平具有积极作用。除了将部分社保业务引入银行日常业务办理流程

外,由接受过社保专业培训的银行工作人员持续开展社保帮办服务以外,“社银直联”服务还将携手银行组织志愿者入驻社保经办服务大厅,学习办理相关社保业务。

“接下来,我们将持续加强与区内各银行金融机构的沟通协作,坚持以‘民申社’服务品牌为依托,在不断巩固部分个人业务、延伸银行网点的基础上,加快推进部分企业社保业务在银行网点落地,让市民获得更便捷、更暖心、更优质的社保服务。”市社保中心松江分中心相关负责人表示。

获颁TÜV南德认证证书

松江储能新秀携新品登陆欧洲

本报讯(记者 李译译)全球太阳能盛会 Intersolar 近期在德国慕尼黑开幕,开勒股份旗下子公司、松江储能新秀企业安瑞哲携新品——新款 HULK 200 储能柜亮相欧洲市场。该产品专为海外市场研发,旨在满足国际客户的多样化需求,一经亮相便引起了现场商客的广泛关注。

展会现场,安瑞哲这款储能柜荣获欧洲市场权威的 TÜV 南德认证证书。南德 TÜV 是世界上规模最大、最悠久认证机构之一,得到全球的广泛认可。南德 TÜV 对其新品的认同,不仅因为其符合行业标准,还源于产品的创新设计。安瑞哲总经理张登基介绍,HULK 200 具备单体容量可调控的特点,其单体容量范围为 100~200KWh,多机并联可扩展至 MWh 级容量,灵活配置可满足不同客户需求。依托安瑞哲自主研发的风冷系统,电池模组和系统的防水等级均有了大幅提升,有力保障了运行安全。创新的散热板和风道设计确保设备在各种环境下都能稳定运行,产品既媲美液冷的散热性能,又保留风冷的高效运维。

“HULK 200 及其生态系统产品不仅技术先进,而且能够满足海外市场的多种需求。”张登基称,在并网应用中,HULK 200 储能柜可直接连接电网,为城市和工业用户提供稳定的电力支持和储能解决方案,帮助平衡电网负载,降低电力成本。在离网应用中,HULK 200 能够在无电网覆盖或电力供应不稳定的地区独立运行。另外,该产品能够在并网和离网模式之间自动切换,确保在断电或电网故障时持续供电,确保用户用电稳定。

据悉,目前安瑞哲的储能产品已经应用于大量储能电站,遍及苏浙沪粤等地,服务于电子半导体、汽车制造、医药、电力电子、机械、建材等多个行业。经过长时间运行,电站的能源管理与产品性能得到了充分的市场验证。张登基称,此次亮相 Intersolar 展会,安瑞哲领先的储能技术和创新产品亮相欧洲,未来,安瑞哲将进一步拓展国际市场,争取更多突破。

其母公司开勒股份在国内 HVLS 风扇行业处于领先地位,积累了众多行业内的知名品牌客户和应用场景,拥有如中国邮政、京东、沃尔玛、联合利华、大众、华为、大兴机场、广州地铁等一批优质客户。



参展 Intersolar 的安瑞哲 HULK 200 储能柜。受访者供图



受访者供图

政企联手 夏送清凉

佘山镇举办关爱外卖骑手活动

本报讯(记者 宋崇 通讯员 潘爱琴)佘山镇综合党委联合镇总工会、镇社区党群服务中心、镇新时代文明实践分中心,近日在佘山新天地“茸城e家”党群服务点开展了一场“聚爱暖‘新’送清凉、夏日同行益‘骑’来”关爱外卖骑手活动。来自美团外卖、饿了么、顺丰等企业的60余名骑手参加活动。

活动现场,佘山镇总工会、佘山市

场监管所以及爱心商铺老盛兴分别为骑手们赠送了清凉大礼包、“暖‘新’慰问品、绿豆汤等关爱物资。现场还邀请了“何以佘山”理论宣讲团成员、交警、市场监管工作人员等带来相关主题宣讲。最后,大家还共同分享了“7·17 骑士节”定制蛋糕(见上图)。

“夏天天气很炎热,我们每天骑行辛苦是不必说了,但是能感受到相关单位和组织对我们的关爱,还借着7

月17日的谐音组织了‘骑士节’活动,我们心里特别温暖。”活动现场,外卖骑手吴贵林说。

值得一提的是,鉴于不少外卖骑手的子女来沪过暑假,今年,佘山镇综合党委还为从老家来佘山的近20名骑手子女量身打造了为期两天的研学“行走课堂”,并发放了学习用品“暖心包”和“骑手小候鸟”研学实践之旅“入学卡”。研学活动包含历史文化、科技艺术、安全教育等内容。“由于常常听外卖小哥说起,最牵挂的是在老家念书的孩子,于是我们想着暑假开办一场暑期研学之旅,让‘飞’来佘山的小候鸟们对佘山留下更多美好的记忆。”佘山镇综合党委相关负责人表示。

实现从学生到专业人才的转变

86名应届大学生将在松江企业培训一年

本报讯(记者 李子伯)来自同济大学、华东理工大学、东华大学、上海工程技术大学等高等院校的86名优秀应届大学生近日来到松江,将在上海美维科技有限公司接受为期一年的培训,开启一段充满挑战与机遇的职业旅程。

整个培训分集中培训、部门岗位实习、课题报告输出、在岗实践四个阶段。集中培训为期一个月,包括开班典礼、线下培训、理论知识考核、定岗分配,以及生产劳动实习,为整个培训打

下坚实的理论基础。部门岗位实习为期两个月,提供岗位知识与技能培训,学生们通过实践与历练,撰写岗位见习周报、月报,并参与岗位座谈,深化对岗位的理解和技能的掌握。课题报告输出阶段,学生们将在导师的帮助下,从课题选题、开题会议、研究报告撰写到结业典礼,提升分析和解决问题的能力。在岗实践为期六个月,学生们将在导师的指导下,达成工作与学习目标,持续学习相关课程,包括通用能力、专

业能力、领导力的培养,巩固和应用所学知识。

美维科技相关负责人表示,该公司大学生培训项目于1999年启动以来,已经持续开展25年。公司不断优化课程,目前培训课程主要分为通用知识、工艺流程以及管理体系三个核心模块,通过对入职大学生一年的系统培养,激发大学生在工程技术、生产管理、研发等关键岗位上的才华和热情,实现从学生到专业人才的转变,助力他们踏上职业新征程。

红色基因薪火相传 笃信笃行奋楫争先

“百姓名嘴”选拔赛街镇三组片区复赛开赛

本报讯(记者 刘芮菽)7月24日,“帆峰杯”“云间理堂 理在心中——新时代党的创新理论我来讲”“百姓名嘴”选拔赛街镇三组片区复赛在方松街道社区党群服务中心开赛。由中山街道、方松街道、永丰街道、岳阳街道、广富林街道通过初赛(推选)晋级的15组选手先后登台,通过情景演绎、事迹宣讲等方式,共同讲述党的创新理论在云间大地的生动实践。

“这是让人民幸福画像更加鲜活的颐养中山,从老有所养到少有所为,人与城市相互成就”“必须把推进中国式现代化作为最大的政治,聚焦高质量发展这一首要任务”……舞台上,宣讲员们尽显其能,吟诗颂歌,声情并茂地讲述着党的

创新理论深入基层、深入群众的动人故事。言至动情处,在场观众不约而同鼓起掌来。家住方松街道的王女士听罢,直言最让她感动的是老铁道兵讲述的亲身经历,是他们用自己的生命守护着国家和人民的安全,值得敬佩。

来自上海视觉艺术学院播音主持专业的田奇蕊教授是本次七名专业评审之一,她耐心细致地对参赛选手整体表现情况进行了点评,并从专业角度提出建议与意见,勉励在场选手以更加自信昂扬的精神面貌迎接今后的比赛。“在这个舞台上,老中青三代人共同讲述着自己的所见所闻所感,也把感动传递给在场的每一名观众。每次聆听宣讲,都像是接受了一场心灵的洗涤,更

是从中汲取了养分。”田奇蕊说。

据介绍,本次“百姓名嘴”选拔赛活动以“云间理堂 理在心中——新时代党的创新理论我来讲”为主题,重点聚焦领袖风范、中华典故、党史故事、伟大成就、思想伟力、亲切关怀、重要使命、松江实践、榜样力量、奋斗经历等十个方面内容展开宣讲比拼。最终,中山街道“梦之队”、广富林街道“梦翔富林”三人行宣讲团以及方松街道“行之有方”理论宣讲团分别夺得冠、亚、季军,晋级决赛。未来,三支队伍将与来自全区各领域的“百姓名嘴”们共话发展、共畅未来,通过接地气、冒热气的理论宣讲推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。



高温烈日下 服务不停歇

——松开物业维修工徐国方工作掠影

□记者 张立

“趁着早上没那么热,把能干的活赶紧干完。”正值三伏天,天气热如汤,日前一个早上,8时刚过,小昆山镇平复苑小区门口就开启了一场维修“战”,上海松开物业管理有限公司的维修工徐国方铆足了劲,清理着一口污水井,用他的话说,这是小区物业每周需要完成的“使命”。

由于该小区的污水和沿街商铺的污水汇到一条总管,为防范夏季暴雨来临时,污水井满溢、排污不畅等问题的发生,松开物业每周都会组织人力对小区内污水井进行疏通和保养,并安排专人用吸污车清洗清理,确保污水问题不影响居民。当天正是平复苑小区内污水井清理的日子。

戴好安全帽,拿齐工具,徐国方和同事出发前往小区门口。弯腰、半蹲,随着一声“一二三”,笨重的污水井盖被打开,一股刺鼻的异味扑面而来。徐国方顾不上休息,赶紧去开下一口井。待四五口大井顺利翻盖,豆大的汗珠从徐国方的脸颊、额头不断流下。“现在还算好的,等会儿还要热了。”徐国方边说边加快了干活的步伐。

“喂,好的,我马上去现场。”清污工作刚刚结束,徐国方还没来得及喝一口水,就接到了维修工单,一居民家中的电路出现了故障,他拎起工具箱直奔居民家中。经过一番排查,问题很快解决,看着空调吹出了凉风,面色通红的徐国方露出了微笑。“高温天气,维修任务确实会比之前更多,不过也正常。”徐国方告诉记者,几十年的物业工作让他已经习惯每天汗流浹背的状态,“但当听到居民说一句谢谢,就会很有成就感”。

助推食品行业排水标准化建设

松江排水龙头企业 参与行业标准制定

本报讯(记者 李译译)行业标准是规范和促进一个行业发展的重要利器。近日,中国工程建设标准化协会正式发布《生鲜及冷冻食品加工车间排水工程技术规程》,以规范和统一生鲜及冷冻食品加工车间排水工程的技术要求。松江企业亚科排水作为主要参编单位,参与了该标准的编制工作。

据介绍,该项标准制定历时三年,主要针对食品加工车间的排水工程设计等提出技术指标及设计要求,并针对生产废水排放、固液分离处理等方面提供基本指导,以促进相关食品加工车间在设计、施工和验收过程中满足食品安全卫生要求,推动行业技术进步。

作为一家多年专注排水系统的生产企业,此次参与行业标准制定,进一步体现了亚科在行业内的技术水平和地位。据了解,亚科排水母公司德国亚科集团是行业老牌企业,成立已有80年,年销售额达90亿元,服务于45个国家,拥有上百个排水解决方案子系统,技术处于行业领先水平。作为亚科集团的全资子公司,亚科排水于2010年开始在松江投资建厂。公司目前的业务涵盖4个板块——餐饮废水排放的油脂分离设备、食品饮料工厂的不锈钢排水系统、海绵城市的雨水调蓄回用系统、道路使用的成品线性排水系统。亚科的排水产品广泛应用于隧道、桥梁、机场、高端酒店、商业综合体、乐园、赛车场等场所。港珠澳大桥、深中通道、上海中心大厦、上海迪斯尼、上海F1赛车场等均采用了亚科的排水系统。

网购超标电池惹祸 车主已被行政拘留

本报讯(记者 李爽)网购超标锂电池对电动自行车进行非法改装,并将电动自行车推入楼道充电,导致火灾发生。车主李某因违反《中华人民共和国消防法》相关规定,目前已被依法处以行政拘留10日的处罚。

7月16日凌晨,佘山镇江秋潭路一小区发生火灾。接警后,广富林、佘山消防救援站迅速出动扑灭火情。起火位置是该小区一居民楼的403室门口,现场一辆电动自行车的车头和电池部位全部烧毁,过火面积一平方米,无人受伤。

消防部门提醒市民,电动自行车(或电池)在室内充电一旦起火,极易发生群死群伤事故。选购电动自行车时,一定要购买正规合格的电动自行车及配件,切勿擅自改装;充电时应远离易燃易爆物品,不要整夜充电或长时间不断电。切记不得将电动自行车推入室内门厅、疏散通道、楼梯间、安全出口等室内场所充电,切勿将电池拆卸带回家充电,不得飞线充电。